

## **ERRATA DO EDITAL TOMADA DE PREÇOS N° 15/2021**

A Presidente da Comissão de Licitação do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 01/2021, verificou-se a necessidade da seguinte **Errata** Referente ao Item 1.4 do **EDITAL**.

- **1.4 - ONDE LIA-SE:** - “O objeto do presente contrato deverá ser executado pela contratada : Estrada da Reta Grande compreendendo, Av. Isaura Ferreira, Estrada da Reta Grande, Rua das Industrias e estrada da Vila Rural Santa Izabel – Sapopema-Pr”.

**1.4 - LEIA-SE:** - “O objeto do presente contrato deverá ser executado pela contratada nos seguintes trajetos : Rua Alcides Gonçalves, Rua João Correia Rangel, Rua Eurides Bueno de Oliveira, Rua Ventura Rodrigues Pontes, Rua Ana Paraiso de Paula Mainardes, Rua Vereador João Bittencourt da Costa, Rua Roberto Camargo e Rua Aurora Cleto da Silva Lopes, S/Nº com área de pavimentação carroçavel de 11.902,01 m<sup>2</sup> e área de pavimentação de passeio 4.142,91 m<sup>2</sup> – No município de Sapopema-Pr”.

Todas as demais clausulas e condições do Edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 23 de agosto de 2021.

**Dirce de Fátima V. de Oliveira**  
**Presidente Comissão Permanente de Licitação**